

AMSP POŘÁDALA SETKÁNÍ ZÁSTUPCŮ CECHŮ, SPOLKŮ A ASOCIACÍ

V půlce srpna se cech společně se zástupci jiných asociací a spolků zúčastnil jednání, které pořádala AMSP. Během devadesátiminutového jednání byla na pořadu témata jako například mistrovská zkouška, živnostenská oprávnění, EuroSkills apod. Setkání se zúčastnilo na 30 zástupců. Za CMLT ČR to byli předseda KRK Libor Záborský a asistentka Ing. Hana Bukáčková.



SETKÁNÍ MLADÝCH MALÍŘŮ V HLUČÍNĚ



Stalo se již tradicí, že každoročně v říjnu se do Hlučína sjíždějí mladí malíři z celé republiky, aby porovnali své dovednosti, vyměnili si zkušenosti a navázali kontakty se svými kolegy z jiných škol. Devátého ročníku se 5. 10. na Mírovém

náměstí v Hlučíně zúčastnilo sedm dvoučlenných družstev z různých regionů naší republiky (Praha, Cvrčovice, Podbořany, Brno, Olomouc, Havlíčkův Brod, Hlučín). Cílem projektu je podpořit odborné vzdělávání a mladým začínajícím řemeslníkům umožnit porovnat své schopnosti a dovednosti v oboru, poznat styl práce a nápaditost kolegů z jiných regionů a také navázat osobní kontakty. Jednotlivá družstva si připravila prezentační práce, ve kterých použila nové malířské techniky a materiály s cílem prezentovat školu co nejlépe. Žáci pracovali dle jednotného zadání a také se prezentovali vlastní tvorbou. Po ukončení programu na náměstí následovalo neformální setkání zúčastněných.

Za OU Karel Balarin, vedoucí odborného výcviku (článek je zkrácený, úplná verze je na www.cmlt.cz)

My jen dodáme, že za Barvy a Laky Hostivař a náš cech se akce zúčastnil Miroslav Koubek.

NARODIL SE MALÍŘ

Pavlu Kozderkovi se narodil na konci září syn Oliver s mírami 49 cm a 3100 g. To by nebyla dvojčata TwinArt, aby s bratrem Lukášem nevymysleli sázku „od početí do zrození se neholit, a pokud vydrží, bratr půjde do hola“ – a taky že šel, sázku novopečený otec vyhrál! Oliverkovi přejeme skvělý start do života, hodné rodiče a sourozence! Mamince posíláme od cechu 5 tisíc korun na přilepšenou.



ŠKOLENÍ E-CORECO

Úderem podzimních měsíců se opět rozběhla školení pořádaná společností E-Coreco za podpory CMLT ČR a dalších partnerů. Školení proběhla ve třech regionech. Severní Čechy zastupovala škola v Teplicích, pro Středočechy akce proběhla na SOŠ Jarov a došlo i na odložené školení v Ostravě na SOU dřevozpracujících. Na školení se účastníci seznámili s novinkami prezentovanými jednotlivými společnostmi, práci s nimi si mohli vyzkoušet přímo na místě v praxi. O dalším školení vás budeme informovat.



Vyzýváme i ostatní firmy, aby nás informovaly o všech školeních, která připravují, abychom pozvali naše členy i jiné řemeslníky.



Chtěli bychom všem poděkovat za pomoc poskytnutou v těžké a smutné chvíli, moc to pro nás znamená a strašně moc nám to pomůže.

Anna a Vláda Schejbalovi

(děti po náhle zemřelém našem členovi Vladimíru Schejbalovi, na které se dělala sbírka – pozn. sekretariátu CMLT ČR)

**Za Cech malířů, lakýrníků a tapetářů ČR
cechmistr R. Konečný a Pavel Žatečka,
výkonný ředitel CMLT ČR,
Učňovská 1, 190 00 Praha 9-Jarov,
tel.: 266 106 572, 777 020 403,
e-mail: info@cmlt.cz, www.CMLT.cz**

ZPRÁVY ZE SEKRETARIÁTU

- ✓ Pište články do časopisu Barvy Profi a posílejte fotografie s cechovní tematikou z dovolených, ze školení a dalších cechovních akcí!
- ✓ Posílejte nám odkazy na své firemní facebookové profily, své zajímavé práce, ať se o vaše zkušenosti můžeme podělit i s kolegy.
- ✓ Zájemci o pořádání cechovních výstav – hlaste se na cechovním fóru. Pokud jste zapomněli heslo, napište na sekretariát, dáme vám nové.
- ✓ Zkontrolujte si své údaje o firmě na www.CMLT.cz, nesrovnalosti či doplnění nahláste na sekretariátu.